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DEBRECZEN,
Piacz-utosa 47. és 49. szám.

Szentgyörgyi István.
Debreczen, jun. 28.

Olyan kevés igazi színésze van 
ennek a kis Magyarországnak, hogy 
ha egy igazi nagy művészt látunk, 
hódolattal kell meghajolni előtte. A 
kevesek egyik legnagyobbika Szent- 
györgyi István ma fellép a debreczeni 
színpadon. Jegyezzük fel azt a dátu 
mól itt ezen a helyen, ahol egyéb­
ként politikai csatáinkat szoktuk vívni.

A nemes színművészeiért rajongó, 
azt minden időben megbecsülő debre­
czeni közönség hálás tisztelettel érte­
sült arról, hogy Szentgyörgyi István 
aki virágos fiatalságának napsugaras 
esztendeit Debreczenben töltötte cl. 
fellép azon ^a színpadon, amelyen a 
magyar színművészet legnagyobbjai 
hirdették az igét, az igazságot, harcol­
tak nagy, lángoló ihlettel a magyar 
kultúráért. Szentgyörgyi István neve 
összeforrott a mag-var kuHur históriá­
val. Erdély központján, Kolozsváron 
hirdette és hirdeti ma is zengzetes 
szóval, hogy van erőteljes, kiforrott 
magyar színművészet, vannak még 
igazi ihletett papok, akik a színpadról 
beszélik el a népnek a magyarság

fájó múltját, nagy diadal mait, öröméit 
és szenvedéseit.

Valaki magyar Novellinek nevezte -— 
el Szentgyörgyi Istvánt. Én nem fo­
gadom e! ezt az elnevezést. — Miért 
magyar Novelli ö ? Szentgyörgyi Ist­
ván senki más, csak Szentgyörgyi Ist­
ván. És nekünk magyaroknak ez a 
név büszkeségünk kell hogy legyen, 
amelyet nem szabad összehasonlítani 
egy idegen müvészszel sem.

Sokat beszélnek az egész ország­
ban az öreg Szentgyörgyi Istvánról, a 
magyar színművészet Pista bácsijáról. 
Szerénysége nagyobb — mondják — 
mint művészete. A .Iíoísi Patkók, a 
Jan cső Pál ok, a Megyeriek ős Lend- 
vayak generációjából való ö, a kinek 
hosszú évtizedeken át egy gondolata, 
egy érzése volt és ez a magyar kul­
túra elörevitele. Nem vágyott kitünte­
tés, vagyon és egy óbb hiuságos dol­
gokra, akkor volt boldog, ha játszha­
tott, ha gyönyörködtette művészetének 
megnyilatkozásával a közönséget.

Most, amikor megjelenik a debre­
czeni közönség előtt, azzal az őszinte 
kívánsággal üdvözöljük a mestert, 
hogy legyen még sokáig ennek az 
országnak büszkesége és áldja meg a

magyarok Istene minden boldogsággal, 
minden szerencsével.

Adósok.
(Franciából.)

— Negyvenezer frankra van szük­
ségem — szólt a nő ügyvédjéhez. —■ Meg 
kell mentenem a fiamat. Negyvennyolc 
óra alatt annyit kell fizetnie, hogy ki ne 
zárják a klubból. Számíthatok önre ?

— Mindenesetre, — szólt az ügy­
véd — de pénztárosom nincs itthon s a 
kulcsokat magával vitte. Hanem holnap 
reggel, tiz ói a felé ott lesz a pénz.

Az öreg hölgy felkelt:
— Ah, uram, az a játék 1 . ..
— Vigasztalódjék, asszonyom, talán 

oz a lecke használ neki.
A mint a hölgy távozott, az ügyvéd 

Íróasztala eló ült. Hideg veritek gyöngyö­
zött homlokán,

— Negyvenezer frank — gondolta. — 
Hol veszek annyi pénzt? Hiszen én is el­
játszottam a vagyonomit 1 Sőt a másét, 
is! lengémét még nagyobb baj fenyeget, 
mint azt a szegény fiút 1

Kezébe vette revolverét s a pénzes- 
szekrényhez lépett. Kivett belőle kétezer 
rankot, az utolsó két ezrest a rábízott

A Fölényt válság.
Az uj igazságügy miniszter.

— Távirati tudósítás. —
Budapest, január 28.

Mint már szombaton jelentettük: dű­
lőre jött a Polónyi-ügy. Most már nem 
kell általánosságba vagy jóslatokba bo 
csátkozni, hanem teljes bizonyossággal 
meg lehet Írni a múlt és jövőre való ada­
tokat.

Az első adat az, hogy a király még 
szombaton irta alá Polónyi elbocsátó le­
velét és igy nincs szükség arra, hogy a 
miniszterelnök ebben az ügyben újból a 
király elé járuljon. A keletet azonban 
nem töltötték ki ; szóval a dátumot a mi­
niszterelnök diszkréciójára bízták és ő vi­
szont Polónyival szemben tanúsít anynyi 
előzékenységet, hogy ö maga állapítsa meg 
mely naptól kívánja keltcztetni elbocsátó 
levelét.

A hivatalos lap szerdán, legkésőbb 
csütörtökön reggel fogja közölni az elbo­
csátását. Polónyi távozásának módozatait 
a mai minisztertanács vagy talán megint 
csak értekezlet fogjs megállapítani, mert 
a távozásnak vannak módozatai, még pe­
dig olyanok, melyeket ö maga kiván és 
amelyeket minisztertársai készek neki 
megadni. A minisztertanács csak formai­

pénzből, s a tárcájába tette egy hölgy 
arcképe mellé, a ki a játékkal együtt 
vesztét okozta. Aztán bezárt mindent és 
csöngetett.

— A kalapomat és a felöltőmet. 
Nem jövök haza ebédre — szólott az 
inasának.

A klubba ment, egyenesen a játék­
szobába.

Egy zöld asztal körül hatan ültek. 
Az asztalon néhány kisebb bankjegy he­
vert. A nagy játékosok még hiányoztak.

— Nyomorúságos játék ez szólt 
az ügyvéd. Akár babra is játszhatnánk.

Egy fiatal ember odaállt eléje:
— Ha tetszik, játszom önnel écartót.
— Helyes, de én csak nagyban ját­

szom.
— Huszonöt arany egy télre ?
— Igen,
Az ügyvéd oly izgatott volt, hogy 

reszketett. Kitűnő ócarté-játókos volt s 
b zott szerencséjében. Az első játékot a 
fiatal oinber veszitetto el, sőt a másodi­
kat, harmadikat is. Az ügyvéd már szá- 
mitgatta nyereségét és feliélokzett. Most 
már remélte, hogy nyer annyit, a meny­

nyire a délelőtti hölgynek szüksége lesz. 
Felállt helyéről félóra múlva s szólt:

— Uram, ön folyton, vészit, elég al­
kalmat adtam arra, hogy pénzét vissza­
nyerje. De mindennek van határa. Negy­
venezer frankot nyertem, ennyivel tartozik 
nekem.

A fiatal ember elsápadt. Remegő 
kézzel nyúlt tárczája után s negyven da- 
r«b ezres bankjegyet vett ki belőle.

— Uram. — szólt bizonytalan han­
gon — ez az egész pénzem. Sőt ez sem 
az enyém. Szegény bankhivatalnok va­
gyok, a becsületem, életem van az ön ke­
zében 1

Az ügyvédnek szemei kidüledtek. 
Szerette volna megverni, megfojtani ezt 
az embert. De mikor látta a halálos ver­
gődést, megszánta. Egy percig a kezében 
tartotta a bankjegyeket, azután nyugod­
tan szólt :

— Ifjú barátom, ön nekem nem tar­
tozik semmivel. íme a pénze. De a lecke 
használni fog, ugy-e ?

Az előszobába ment, fölvette kabát­
ját, botját s kalapját s megindult a Szajna 
felé ...

Jesä ieSestése ligetemben sestakerti rizling 
ksgahaió félliteres üvegekben 36
f-thér, üvegért 4 fillér betét. »
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debreczeni független ujsag 1Vu7. január

lag fogja elhatározni azt, amit Polónyi 
nak tényleg már megígértek.

Polónyinak kívánságai, hogy ő a-aga 
jelentse be a Háznak lemondását a keddi 
ülésben ; utána szólaljon fel a miniszter 
elnök és végül a pártvezérek s adjanak 
neki elégtételt. Polonyi azért választotta 
ezt az ünnepélyes formát, mert a királyi 
elbocsátó levél nagyon kurtán bánik vele 
és semmiféle kitüntetésben nem részesíti.

Pletykákkal és 1 ereférékké’, melyeket 
e tények mellett vékaszámra felhordanak, 
nem foglalkozunk; sőt komoly vádakkal 
sem. Amint rossz néven vennők a Háztól, 
ha a bírák elé akarna vágni, úgy nv-v 
gunknak som bocsátanók meg, ha hason ó 
hibába esnők. Azzal, hogy Polónyi az es­
küdtszék elé megy és lemond, ^ hogy mi­
nisztersége ne feszélyezze a bírákat, az 
égész áradat tisztességes mederbe terelő 
dik és nem marad egyéb hátra, mint oo- 
várni a polgári itólőszók igazmondását, 
mely a miniszterneK megadhatja az er 
kölesi feimentvényt.

Az ej igazságügy miniszter.
Még ezen a héten meglesz az uj 

igazságügyminiszter kinevezése is. Teljes 
pozitivitással csak annyit lehet mondani, 
hogy az uj miniszter a függetlenségi párt­
ból fog kikerülni. A kabinet alakulá akor 
a függetlenségi többség volt olyan ön 
feláldozó, hogy lemondott a kabinetben a 
többségről és beérte három tárcával. Ter­
mészetszerű, hogy ezt a csekély számot rém 
lehet nyirbálni és nevetséges minden kom 
bináció és lancirozás, mely más mint függet­
lenségi jelöltről szól. Körülbelül biztos az is, 
hogy Günther Antal, a mostani államtitkár 
lesz a miniszter és nem Holló Lajos, aki 
most is két könyökkel akarna magának 
kelyet szorítani a kabinetben. A kormányt 
Günther kinevezésénél az a tekintet ve­
zérli, hogy nem akarnak ismét túlságosan 
exponált egyéniséget a minisztérium élére
állítani. , ,, ,

Günther szerény, de elegge erélyes 
tudós, aki közkedveltségnek örvend. Soha 
senkibe bele nem kötött és soha senki 
sem kötött ő beléje. Ezenfelül teljesen 
ismeri már a reá váró ügykört s a belső 
rendet Polónyi szellemében fenn akarja 
tartani; mert azt mindenki elismeri Po- 
lónyiról, hogy a minisztérium háza tájékát 
jó rendben tartotta és a hivatalnokok ka­
rában rokonszenveket tudott kelteni. A 
törvényhozási anyagban is teljesen otthon 
van Günther, hiszen mindenben tevékeny 
részt vett és igy a személycsere nem okoz 
csipetnyi rázkódtál ást sem.

Bennünket, hírlapírókat, természete­
sen rokonszenv köt Günthcrbez, mert kö­
zülünk vált ki és nőtt fel a miniszter 
ségig. Pályáját mint kispap kezdte és 
mint hírlapíró folytatta. Húsz óven ke­
resztül tartozott a mi gárdánkhoz és ez 
alatt szerezte meg ügyvédi dip'om áj át is. 
Hírlapírók és jogászok egyforma szeretet­
tel vallották magukénak és mindkét rend­
beli volt kollegái szívesen látják majd a 
bársonyszékben.

a vasárnapi munkaszünetnek a pálinka 
és ital mérésekre való kiterjesztése.

Néhány nap elölt hirt adtunk ár­
úi, hogy a jog és pénzügyi bizottság

is foglalkozott az indítvány nyal s el- 
íatározta, hogy a közgyűlésnek oly 
értelmű javaslatot tesz, hogy a pálinka 
mérések vasárnap reggeli (.) órától 
délutáni 4 óráig zárva lesznek.

A tanács mai ülésén újabb meg­
beszélés tárgyává tette a nemes inten­
cióktól ve- éréit s beadott indítványt s 
nagyobb vita után elhatározta, hogy 
eltérő javaslatot terjeszt a közgyűlés 
elé, mint a jog és pénzügyi bizottság.

A tanács véleménye az, hogy va­
lóban tenni kell, még pedig sürgősen 
a részegség s a pálinka mérgezés el­
len hathatós intézkedést s a város a 
régi időkből fennmaradt tiszta erköl­
cseit csak úgy védheti meg, ha a pá­
linka méréseket megreudszabályozza.

Ezért azt a javaslatot terjeszti a 
közgyűlés elé, hogy határozza el, mi- 
kép az italmérések és pálinkás 
boltok vasárnap reggel ki sem 
nyithatók. Délután 4 órától kezdve 
két órán keresztül legyen csupán a 
mérgező szesz kapható. A korlátolt 
kiméréssel biró üzletekben a pálinkát 
kizárólag zárt üvegekben árusítsák s a 
rendőrség ezen üzleteket szigorúan el­
lenőrizze.

A mennyiben a közgyűlés ezt az 
üdvös határozatot meghozza, a tanács 
szabályrendeletet fog kidolgozni a pá­
linka mérések munkaszünetéről.

Mint a hogy a tanácsnak is a 
tiszta erkölcs megvédése volt a szeme 
előtt a mikor e javaslatot meghozta, 
hihető, hogy a törvényhatóság is állást 
foglal a kérdés mellett.

vau építésznők 150,701 kor. 02 fill., a 
burkoló munkát Lukács Vilmosnak 10793 
kor. 40 fill, a kőfaragó munkát Titonelli 
Miklósnak 6604 45, a vasszerkezeti válla­
latot, 13‘askovics Mihálynak 16,06340, az 
ácsmunkát Horváth József budapesti cég 
debreczeni képviselőjének, Széli Gézának 
28,259 09, a befödő munkát Lukács Vil­
mosnak 5189'18, a bádogos munkát Ke­
resztúri és Nagy cégnek 6548*44, az asz­
talos munkát Dorsch Hugónak 9489 21, a 
padlózatot Blaskovics Mihálynak 2534 87, 
a lakatos munkát ugyanennek 7720-44, a 
mázoló munkát Barts Gézának 2257 99, 
a szobafestői munkát ugyanennek 1679 
kor., az üveges munkát Kaszanyiczky 
Endrének 2131 19 és a szobrászati műn- 
kát Tóth Andrásnak 963 kor. 84 fillérrel 
adta ki.

Itt említjük meg azt is, hogy amig 
az összes vállalkozók az anyag- és mun­
kadrágulás folytán az árlejtési összegtől 
eltérően majd 20 százalékkal drágább 
ajánlatot tettek, addig Dihen János szo­
bafestő ajánlatában az árlejtési összegnél 
lényegesen olcsóbban vállalkozott volna 
a munkálat elvégzésére. A tanács azon­
ban ettől — mint irreális ajánlattól — el­
tekintett.

így tehát, miután a munkálatok ki­
osztása is megtörtént s a szerződés kötés 
e hét végén teljesen készen lesz, mi sem 
állja útját annak, hogy a villamos telep 
építése ez óv tavaszán meg ne kéz-
UUUJUK.

A tanács a döntésről jelentést tog 
tenni a közgyűlésnek is.

A villamos mii

Vasárnap nincs pálinka.
Beeárt korcsmák éa pálinkamérések. 

A tanács javaslata
— S»ját tudósítón ínól. —

Debreczen, jan. 28.
Debreczen város törvényhatóságá­

nak holnapi közgyűlésén alkalma lesz 
dönteni Burger Péter dr. bizottsági 
tag indítványa felett, a melynek célja

Kik építik a telepet ?
— Saját tudósítónktól. —

Debreczen, jan. 28. 
Debreczen város tanácsa mai hatá­

rozatával nagy lépéssel vitte előre a vil­
lamos mü építésének ügyét. Megírtuk a 
minap, hogy a villamos telep építésére 
kiirt pályázat eredményét kiadták Acél 
Géza főmérnöknek, aki ma már vélemé­
ny es jelentését beterjesztette a tanácsnak.

A tanács konstatálta, hogy a rész 
munkálatok kiadásával a városnak sok­
kal kevesebbjébe kerül a telep építése, 
mintha egy vállalkozó kapta volna meg a 
pályázatot.

Meg kell jegyeznünk, hogy az össz­
munkákra Tóth István, Bieó Gyula deb 
reczeni és Halasi Károly kisvárdai vál­
lalkozók is adtak be ajánlatot. E szerint 
Bieó Gyula 290,492 korona végösszeggel, 
Tóth István 256,564 korona végösszeggel, 
Halasi Károly pedig 293,658 korona vég­
összeggel vállalkoztak volna a telep épí­
tésére

A részmunkálatok kiadásával a te­
lep építése csupán 250,112 korona 24 fil­
lérbe kerül, tehát többj mint 40 ezer ,ko 
rónával olcsóbb, mint az összmunkái a 
tokra beadott ajánlatok elfogadásával.

A tanács tehát úgy döntött, _ hogy 
a részmunkálatot fogadta el s igy a 
föld- és kőmives munkát Tóth 1st-

A nyersbőr kivitel ellen.
Értekezlet a kamarán.

— Sajót tudósítónktól. —
Debreczen, jan. 28.

Népes értekezlet volt tegnap a ke­
reskedelmi és iparkamara tanácskozó ter­
mében. A bőriparosok tárgyalták le a 
budapesti bőrauktiók ügyét. Az ülés le­
folyásáról, melyen részt vettek a tímárok, 
borkereskedők, mészárosok és hentesek 
vezér emberei, az alábbi tudósítás szá­
mol be.

Pontban három órakor nyitotta meg 
a bőr feldolgozó iparosok és bőrrel ke­
reskedők gyűlését Serli Ede kamarai al- 
elnök. Dr. fiácz Lajos fogalmazó ismer­
tette a gyűlés célját. Elmondta, hogy 
Qztodola József bőripari vándor tanító 
előterjesztést tett a kereskedelmi minisz­
ternek, melyben a bőripari auktiók életbe 
léptetését javasolja. Az auktió célja az 
volna, hogy a Magyarországon nagy meny- 
nyiségben termelt nyersbőröket megaka­
dályozná külföldre szállítani. Ez “ha * 
bőrt feldolgozó iparosok olcsóbban jutná­
nak a nyersbőrhöz, ekként a bőráru ci - 
kék előállítási és eladási költsége is jovvi 
mérsékelhető volna. , _ ,, „

Sztodola József előterjesztését - 
miniszter meleg szinpátiával fogadta, ele 
áőrkereskedők országos szövetsége 
auktió létesítése iránt állást foglalt- 
két ellentétes vólemónynyel ál Iván sz 
ben, a miniszter a kamarák véleme y 
is kikérte. , , ..

óz értekezlet behatóan íoglalko 
kérdéssel és. Schvaroz Vilmos, Kiss ’ 
Hirschfeld Ármin, Kóhn Adolf, 1 
czeni Lajos, Pósalaki István, A ar8a 
hozzá szólásai után elhatározta, . •
ményileg kimondotta, hogy a b P 
auktió létesítését, úgy a bőrfeldolgoz - 
mint a bőrkereskedők szempontjáb 
aógesnek, kívánatosnak tartja. •

A kamara tehát ily értelemben iogJ 
megalkotni véleményét.
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József királyi herceg estélye
— Távirati tudósítás. —

Budapest, jan. 28,
József kir. hereeg és neje Auguszta 

kir. hercegnő tegnap este a királyi vár 
krisztinavárosi részének első emeleti ter­
mében bált adott. A bál minden tekintet­
ben magyaros volt. A hölgyeket Szegedi 
Gina udvarhölgy, az urakat gióf But- 
thyény Béla százados kamarás fogadta. A 
főhercegi pár negyed kilenckor lépett a 
nagy táncterembe. Erzsébet főhercegnőn 
kívül még 11 éves fiát Józsi főherceget is 
magával hozta.

A kis főherceg, hogy nagyobb bátor­
ságot nyerjen, mindenekelőtt nevelőjéhez, 
gróf Takács-Tolvaj József századoshoz 
ment, de azután a teremben körülnézve, 
valamennyi ismerős bácsit és nénit kéz­
szorítás gal üdvözölte. Az első csárdást, 
amelyet édesanyja, Auguszta főhercegnő 
gróf Apponyi Gyula előtáncossal nyitott 
meg, nagy gyönyörűséggel nézte végig, 
ulánna azonban ott kellett hagynia a fényes 
mulatságot: aludni kellett mennie.

A főherceg! pír azonnal a társaság 
közé vegyült. A főherceg mindenekelőtt a 
kabinet tagjaival, élükön Wekerle Sándor 
miniszterelnökkel beszélgetett és feltűnően 
tokáig társalgóit Ez éli Kálmán volt mi­
niszterelnökkel is. Erzsébet főhercegnő az 
első csárdást gróf Teleki Tiborral táncolta. 
Ott volt a magyar társadalom szine-java, 
a társadalmi és politikai közélet minden 
számottevő képviselője, a magas ariszto­
krácia számtalan tagja, A főhercegi pái 
ma Kistapolcsányba utazót*, ahol néhány 
napig tartó vadászat lesz. A főhercegi pár 
társaságában van Űxkül GhyUemband 
gróf hadtestparancsnok, gróf Zichy I., 
báró Révay Simon, Ke/z Gyula kamarás, 
gróf Batthyány Béla cs Libits udvari ta­
nácsos. A vadászatok 29, 30 és hl én 
tartatnak meg. Holnap éjjel Lipót bajor 
herceg csatlakozik a vadásztársasághoz. 
Auguszta főhercegnő 29 6n szintén Nagy 
tapolcsányba utazik, hogy a vadászatokon 
vésztvegyen.

A gyermekek futni kezdtek. U utá­
nuk iramodott és sikerült cl is fogni 
őket. íx tárgyakban a magáéra ismert. 
Rögtön rendőrt hivatott és a tolvaj gyer­
mekeket. fel vitette a bűnügyi osztályhoz.

Itt az esetről jegyzőkönyvet vettek 
'el és a gyermekeket vallatni kezdték. 
Ezek sírva mondták el, hogy ők beisme­
rik a lopást, de őket kény szeritették erre

Elmondták aztán azt is, hogy nekik 
több társuk is van, akiknek az a köteles­
ségük, hogy lopjanak. A lopott tárgya­
kat hazahordják és azokat a zsibvásárban 
árusítják el.

A rendőrség látva azt, hogy itt egy 
egész szervezett tolvajbandával áll szem­
ben, széleskörű nyomozatot rendelt el. 
Házkutatást tartott a gyermekek lakásán 
és ott mindenféle lopott tárgyakat talál­
tak. De nemcsak azt, hanem tolvajkul- 
asokat is. A banda főfészke az olaj ütő és
a Morie-telep. .

A vizsgálat érdekében a tolvaj gyér 
mekek nevét elhallgatjuk. A nyomozást 
Bikfalvy Miklós rendőrbiztos végzi.

Gyermek rablóbanda.
Letartóztatott tolvajok

- Sajót tudósítónktól. —
Debreczen, jan. 28. 

Egy feljelentés — amely a rendőr­
séghez érkezett — gyermekekből álló tol 
vaj szövetkezet működéséről raute < •
leplet. A garázda had tizeiméiről tudósí­
tónk a következőket jelenti. . ,

Nagy Miklós Burgundia-utcai lakos 
házmester tegnap az udvaron log <■ 
kodott. Egyszer csak lakásának aj a át 
nyílni hallotta. A zaj gyanús volt előtte
ós azonnal lakása felé sietett. Dp 
előtt látott kifutni két kis gyermeket, » 
kik kezükbe csizmát és különféle - l 
két vittek.

Véres verekedés a mulatóhelyen.
— Saját tudósítónktól. —

Debreczen, jan. 28.
A Vilmos huszárezred legényei hetyke 

fiuk, a civil bagázst lenézik és ha kell 
még el is páholják. Tegnap étjei is egy 
kis veszekedéet rögtönöztek egyik éjjen 
mulatóhelyen, a Kossuth kávéházban. A 
veszekedésről a rendőrségi jelentés a ko
vetkezőket mondja el :

Tegnap éjjel a Kossuth kávehazban 
mulatozott Bernét Mihály kocsis, több 
barátjával, A szomszéd asztalnál pedig 
nehány Vilmos huszár ivott. Egyik tár­
saság a másikkal szóváltásba elegyedett, 
úgy- hogy az tettlegességig fejlődött.

A huszárok kardot rántottak bál­
náira cs barátaira rátámadtak. A vere­
kedésben természetesen Bernáték voltak
a gy^g^a^-iá,rmára bement a vendég 
lőbe Bakó 51 es számú rendőr is. A hu 
szárok azonban ezt sem respektálták, na
nem a rendőrt is megütötték amikor az­
tán látták, hogy baj lesz, a huszárok ke
r0kCtÄld,emked6Sb6l Bornál Mihály város 
fpiipl került ki. öt a mentők szállí­
tották be a közkórházba, ahol bekötöz 
tok a fejét és elbocsátottak.1 A rendőrség az esetet bejelentette az 
ezredparancsnokságnak és kérni fogja a 
tarázd» huszárok megbüntetését. Az ez 
^redparancsnokság nagyon helyesen tenné 
ha a betyár virtuskodásnak egyszei és 
mindenkorra határt szabna.

annak környékén rövid néhány hét alatt 
több vasúti baleset történt mint az előtt 
évek alatt. Ennek minden bizonnyal más 
oka is lehet, mint a véletlen és a máv. 
üzletvezetőségénck kötelessége, hogy eze­
ket az okokat a legnagyobb erólylyel de­
rítse ki és szüntesse meg.

Vasárnap reggel 6 órakor a lajos- 
mizsei személyvonat, melyet Góliáth Imre 
84 éves mozdonyvezető és Koller Antal 
fiitő vezettek, a kőbányai alsó pályaud­
varhoz közeledett. ,

A mozdonyvezető a 10-es számú 
váltónál elhaladva, teljes gyorsasággal 
vezette tovább a vonatot, mert a szema­
for szabadra állt ,

Nem állították tilosra annak dacára,
hogv a közvetlen szomszédságban ugyan­
azon sínpáron akkor tolatást végeztek. 
Mikor a vonat elhagyta a szemaphort, a 
vágányon két kocsi volt.

Góliáth észrevette a veszedelmet, 
azonnal fékezett ós ollengőzt adott, de a 
vonatot megállitani már nem tudta és a 
mozdony csaknem teljes mene sebesség- 
gel beleszaladt az előtte veszteglő kocsik­
ba. Az összeütközés oly nagy volt hogy 
a vonatvezető kalauz kiesett a kodból 
éshúzódásokat szenvedett. Koller Antel 
fütő könnyebb, Góliáth mozdony vezet 
nedig igen súlyos sérüléseket szenvedet. 
Góliáthot a mentők előbb Rózsa utca 99. 
szám alatti lakására szállították, majd 
pedig, mert útközben állapota rosszabbra 
fordult, bevitték a Rókus-kórházba.

SZÍNHÁZ.

Bisquits (lakes)

Vasúti katasztrőfa Budapesten
Összeütközés a pályaudvaron.

— Távirati luilónitás —
Budapest, jan. 28.

Vasárnap hajnalban ismét vasúti sze­
rencsétlenség történt a főváros közelében, 
a máv. vonalán. Rövid idő óta sűrűn i.->-

kisiklások ról helytelen váltoállitásokiól 
killed hallani és a* fővárosban, valamint

faliéi kétszer sült, Cacao Mmr- 
siiii Graham kenyér és egy-^h 
finom sütemény ok állíindoan tsphA'oh

Műsor:
Kedd Szentgyörgyi István, a Kolozs­

vári Nemzeti színház disztagjának első 
vcndóafellépto . A cigány. Népszínmű. »B 

Szerda Szentgyörgyi István második 
fellépte Pillangó csata. Színmű ,V

Csütörtök Szentgyörgyi István utolsó 
fellépte : A Csikós. Népszínmű. „A 

Péntek Gül-Baba. Operette. „B 
Szombat délután János vitéz, lun- 

dérrege. (Ifjúsági előadás.) Este ; Falusiak.
VlgjaVasáraap délután; A két Hippolit. 

Operettee ^ vjg özvegy. Operette’ Kis 

bérlet.
— Szentgyörgyi István első fel­

lépte. A kolozsvári Nemzeti Színház dé­
delgetett kedvence, ma lép fel először a 
debreczeni közönség előtt. A művész e ső 
felléptéül egyik legjobb parádés terepét, 
a Vén Zsiga cigányt választotta, melylyel 
Pécsben egy csapásra meghódította a 
Purg színház közönségét ós művészeit. 
Második fellépte a „Pillangó csata szín­
műben lesz, melyben Winkellman gyárost 
iáts/a. Harmadik, illetve utolsó felléptéül 
a , Csikós“ kerül szilire, melyben a ven­
dég művész a vén Márton cs'kóst játsza 
a közönség a legnagyobb érdeklődéssel 
néz az előadó sok elé.

— Zilahy újabb fellépte, „b enn 
az ernyő“ klasszikus vígjáték előadásának 
sikere arra indította Zilahy igazgatót, 
hogy a régebbi színi irodalom gyöngyeit 
felújítsa. így legközelebb ismét felelevenul 
egy kedves vígjáték, „A falusiak , me y- 
ben Zilahy is játszik. ‘^l
már javában folynak a próbák és a sze­
reposztásból Ítélve, igazi műélvezetben 
lesz része közönségünknek.___________

"ariyi Károly
fehér fiattm tütaaé íyek sihödejeboa

BEBREC3EN Bat thány i-u. 15.
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— Ifjúsági előadás. Zilahy igaz­
gató több oldalról tett felsíólitáfnak tesz 
eleget, amidőn az eddig szokásban levő 
klasszikus darabok helyett most kivéte­
lesen a János vitéz regét adatja elő ifjú­
sági előadásul, fi Petőfi költeménye alap 
ján megírt „János vitéz“ rege poéiikus 
tartalmával gyönyörű énekek és táncok­
kal fűszerezve bizonynyal kellemes szóra­
kozást fog szerezni a tanuló ifjúságnak. 
Az előadás jövő hó február 2 án szomba­
ton d. u. 3 órakor.

— A kisáruló operettéből naponta 
folynak a próbák. A szereplők mindanyian 
a legnagyobb ambícióval készülnek az 
újdonságra, melynek bemutatója elé nagy 
érdeklődéssel néz Debreczen közönsége 
Az operett főszereplői Zilahyné és Fóthy 
Frida felváltva, a többiek Polgár, Vida, 
Szakácsnő, Karacs, Árkosy, Sarkady, Szabó 
Gy., Deésy, Bay stb.

ÚJDONSÁGOK.
Szepfcesxiiíeégi telefon sz. S3B.
Szerkesztősé»! ő.: d. e. 8—12 d. u. 2 ő. éjjeli 2, ó 
Szerkesztőség és kiadóhivatal Piacz-utcza 47. zs.

— A cBendőrkertileti palota 
ügye. Aczel Géza főmérnök tegnap 
telefon értesítést kapott a honvédelmi 
ti misztériumtól, hogy a debreczeni 
csendőrpalota építése ügyében azonnal 
utazzék fel Budapestre, s vegyen részt 
a tárgyalásokon. A főmérnök a tegnap 
délutáni gyorsvonattal el is utazott, s 
három vagy négy napig Budapesten 
marad.

— Teljes tanácsülés. Ma délelőtt 
10 órától kezdve előbb rendes, majd tel­
jes tanács ülés volt a városházán. Wesz- 
prómy Zoltán főispán elnöklete alatt folyt 
le a tanácsülés, a melyen folyóügyeket 
és közgyűlési tárgyakat intéztek el.

— Szentgyörgyi István Deb- 
reozenben. A debreczeni színház il­
lusztris vendége tegnap, hétfőn a dél­
utáni vonattal érkezett dtbreczenbe. A 
vonatnál Zilahy igazgató és a társu­
lati tagok küldöttsége fogadta. Az 
állomástól az Angol királynő szállo­
dába ment, s onnan rövid pihenés 
után azonnal látogatást tett tanuló- 
társainál, Széli Farkas táblai tanács 
elnöknél és Géressi Kálmán főigazga­
tónál. Szentgyörgyi a debreczeni főis­
kolában végezte tanulmányait és bizo­
nyára kellemes ifjúkori emlékek fogják 
fűszerezni a művész debreczenbeni 
tartózkodását. Szentgyörgyi István mind 
a három vendég előadásaira a jegyek 
egyszerre válthatók a színházi pénz­
tárnál.

— Darányi a vadász társulat 
nak. Darányi Ignác földmivelési minisz­
ter a debrtozeui vadásztársaságnak 360 
korona segélyt utalványozott ki. Az ösz- 
szeget a társulat fácán telepítésre fogja 
felhasználni.

A rendőrség és a men­
tés. Publig Ernő tűzoltó parancsnok 
dr. Boldizsár Kálmán bűnügyi osztály- 
föriök felkérésére tegnap kezdte meg

a rendőrség oktatását a mentés és 
tűzoltási eljárásokra vonatkozólag. Az 
okításnak az a célja, hogy a tűzol­
tók és rendőrök a mentésnél és tűz­
oltásnál egyöntetüleg járjanak el. Ez­
zel kapcsolatban a postafönökség in- 
tézkídett, hogy a mentés és tüzeset 
alkalmával a tűzoltók telefonját nem 
szám szerint kell kérni, csak a 
névről.

— A napközi otthon ügye A
következő levelet vettük. „Tekintetes Szer­
kesztő url Becses lapja f. hó 27. számá­
ban „Napközi otthon a lutheránus isko­
lában“ cim alatt egy napi újdonság jelent 
meg, a melyben az mondatik, hogy ez a 
Napközi otthon első e nemében városunk 
ban. Az igazság érdekében legyen szabad 
tek. Szerkesztő urnák és e lap t olvasói 
nak szives tudomására hozni, hogy a hely­
beli izr. nőegyesület 14 év óta tart fenn 
iskolánk udvarában, jelenleg a hitközség 
volt ideiglenes iroda helyiségeiben ilyen 
napközi otthon isko’a népkonyhával. Egész 
télen át valamennyi szegény és árva isko­
lás gyermek, fin és leányka kap 3 tál 
ételből áiló friss, jóizü és tápláló ebédet 
kenyérrel. Az e jótékonyságban részesülő 
tanulók száma 80—ICO közt váltakozik. 
A népkonya vezetője Dr. Popper Álajosné 
és Dr. Balkányi Miklósné úrnők. Mara­
dok tek. szerkesztő ur kiváló tisztelő.e 
Kuti Zsigm-'nd a statusquoizr. elemi is­
kolák igazgatója. (Dóbreczen 1907. január 
28.-án.

— Az aíkotmányvédö bi­
zottság jelentése A mai városi 
közgyűlésnek érdekes szenzációja lesz. 
Márton Imre, a függetlenségi párt el­
nöke ma délután adta át Kovács Jó­
zsef polgármesternek az alkotmány- 
védő bizottság nevezetes jelentését, a 
melyről annyi szó esett. A jelentést 
a ma délutáni közgyűlésen fogják fel 
olvasni. Nagy érdeklődéssel várjuk ezt 
az ügyet, mert most már pozitív for­
mában megfogjuk tudni, hogy milyen 
hazafi volt a válságos napok alatt 
„Józsi bácsi“ Debieczen egyáltalán 
nem népszerű polgármestere és a 
tisztelt tanács.

— Városi mének egy község­
nek. Vámospérca község elöljárósága ké­
relmet intézett Debreczen városához, hogy 
a városi méntelepről 2 mént engedjen át. 
A tanács javasolja a közgyűlésnek a ké­
relem teljesítését.

— Szakosztályi ülés. A lakatosok 
rézművesek, kútfúrók, reszelővágók és 
sodronymüvesek egyesített, szakosztálya 
ma délután 3 órakor ülést tart az ipar- 
testület tanácstermében. Az ülés tárgyai 
a munkaadók szövetségének megalakítása 
és a megüresedett előljárósági helyekre 
az uj előljárósági tagok megválasztása.

— A debreczeni gör. kath. 
templom helye tárgyában szabadjon ne­
künk is egy javaslattal fellépni. Nem va­
gyunk annak barátja, hogy az építtetni 
szándékolt díszes gör. kath. templom — 
melynek tervezett helyót a Szent-Anna- 
Vigkedvii Mihály-utcák szegletét annak 
idején amúgy sem helyeseltük -— most 
más helyre nevezetesen a Szent-Anna- 
utca végére, a bábakópző intézet mellé 
óhajtanák tenni. Templomot falu — vagy

város szelére tensi vagy építtetni valóban 
abs urdum. Annak bent a faluban, vagy 
városban amennyire lehetséges a falu vagy 
város közepén kell lenni, hogy az ájlatos 
hivők könnyebben felkereshessék és meg­
látogathassák azt. Nálunk sajnos e célra 
alkalmas hely nincsen ez idő szerint, — 
mert őseink azon helyeket már más val­
lása templomokkal beépítették, ugyan­
azért a jelen'egi körülmények szerint kell 
intézkednünk az uj templom elhelyezése 
tekintetében. Szerintünk az sem volna 
helyes, — ha a Varga-utcai városrészben 
építtetnék fel az uj templom, mert hisz a 
piaci kis templom, a Kossuth-utcai, róm. 
kath. templomok és az. izraelita imaház, 
na meg a Miklóc-utcai lutheránus temp­
lom úgy szólván a város keleti és déli 
oldalát uralják, mig a nyugati és éjszaki 
részen egyes egyedül a nagy rcf. temp­
lom díszeleg. Célszervi lenne a váios többi 
részét is emelni egy ujabb templomra«]. 
Arra szerintünk ott volna Betklen-Hajó- 
utea elej-n illetve a közepén, bol a tut 
van egy pompás hely, vagy a Gerzson- 
féle (most Nemes-féle) nagy telek ; 
vagy pedig mi egyáltalán nem volna meg 
vetendő, a Csicsogó tér. A ref. egyház 
pedig — mivel előbb utóbb templomot 
kell a Vecsey Bruckner-fóle alapból te­
remtenie, ez alapból vagy a Ilomokkeit- 
ben, vagy a Csapókertben építtetve ref. 
tempiomoh Ajánljuk mindezek megfigye­
lését a városi tanács figyelmébe. Csángó.

—■ A múzeumi bizottság ülése
A múzeumi bízott: ág csütörtökön délután 
3 órakor ülést tart. A gyűlésen az állam­
segély hovafordhását tárgyalják le.

— Elakadt a kis vasút. Ez
a baj minden nap éri a debreczeni 
kis vasutat. Szinte már hozzá van 
szokva ehhez a közönség s szenzáció 
számba megy, ha egy nap meg nem 
történik. Ma reggel a haj nem a vá­
rosban történt. Künn a sámsoni vo­
nalon, a Látókép állomásnál hirtelen 
megállóit a kis masina és akármit is 
csinált a gépész, nem akart elindulni. 
Végre is segély mozdony érkezett ki a 
helyszínére s az vontatta be a sám­
soni személyvonatot reggeli 4 óra he­
lyeit délelőtt 10 órakor. — Monda­
nunk is felesleges, hogy a baleset 
miatt egy kis forgalmi akadály volt a 
vonalon, amit talán már helyre állí­
tottak azóta.

— Munkások gyűlése. Vasárnap 
délután az Otthon káveház egyik termé­
ben gyűlést tartottak az élelmi cikkeket 
előállító munkások. Megalakították az élel­
mi munkások helyi csoportját. E közé 
tartoznak a hentesek, mészáros, sütő és 
cukrász munkások. Ugyanitt délelőtt pe­
dig a fuvarosok üléseztek és megállapí­
tották az egységes tarifát. Kilométeren­
kénti dijakat fognak szedni. Logkissebb 
díj 4 korona.

— Eltűnt. Harangi István fuvaros 
pár nap óta szülei lakásáról eltűnt. A 
rendőrség elrendelte országos költöztetését.

— Összeégett gyermek. Meg­
emlékeztünk arról a szerencsétlenség­
ről, mely Derecskén történt tegnap 
előtt s melynek áldozata Schönfeld 
Irén 2 éves gyermek a konyhában el­
helyezett forró vízzel telt edénybe eseti

? Valódi angol gyapjúszövet különlegességeket 
legszolidabb szabott árak mellett W8ÍS2 Adui! 
poszlókereskedönél szerezhetjük be. KOSSUlh 
ütexa 1. 82 Gzégre tessék figyelni. fctórólagos raktára.
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s oly súlyos sebeket szenvedett, hogy 
pár percnyi kínlódás után kiszenve­
dett. Minthogy az anyát vétkes gon­
datlanság terheli a tekintetben, hogy 
gyermekét egyedül hagyta a konyhá­
ban a forró vízzel telt edény közelé­
ben, a kis leány holttestét Dv. Isoó 
János törvényszéki orvos fölboncolta, 
s a boncolásból kétségtelen beigazo- 
lást nyert, hogy a kis gyermek a szó 
szoros értelmében megfőtt a forró 
vízben. A gondatlan anya ellen a 
vizsgálat széles irányban folyik.

— Ajándékok a kollégiumikönyv 
tárnak. S. Szabó József gimnáziumi ta­
nár Tompa Mihálynak egy 1864-ikf arc­
képét ; Lévay József, a Miskolcon élő ősz 
költő pedig három költeményének kézira­
tát ajándékozta a főiskolai könyvtárnak.

— A debreczeni kor. tanárikor
f. hó 26-án, szombaton gyűlést tartott, 
melyen dr. Szabó István tv. ref. főisko­
lai tanár tartott nagy érdeklődéssel foga­
dott felolvasást a magyar iiodalom reme­
keinek felhasználásáról a történettanításban 
Ezután a temesvári kör áiiratát tárgyalta 
a kör, melynek 1. és 2. pontjához, mély 
szerint az állami tanárak fizetése a Széli- 
féle törvényjavaslat alapelvei szerint ren- 
deztessék, továbbá bármilyen rendezésnél 
is a tanárság véleménye hivatalosan is 
megkérdeztessék, a maga részéről kész­
séggel hozzájárul, a 3. pontot illetőleg 
azonban, mely szerint a fizetés rendezés 
ügyében egyetemes tanárkongresszus hi- 
vassék egybe, úgy határozott, hogy ezt a 
jelenlegi viszonyok között nem tartja sür 
gös szükségéinek. Negyedik pontnak a 
kör azt csat Ija a temesvári átirathoz, 
hogy a nem állami tanárok fizetésének 
az állami tanárokéval egyidejűleg és egy 
színvonalon való rendezését szükségesnek 
és óhajtandónak látja. Végül a gyűlés 
tagjai a Barcsa János lemondásával meg 
üresedett jegyzői tisztet közmegegyezés­
sel dr. Szabó Márton ev. ref. tanárral töl­
tötték be.

— Iparváltások és megszünte­
tések. E hónap folyamán ipart váltottak 
a következők: Püspök Lajos csizmadia. 
Pintér Dezsőné órás, Thaisz Arthur 
könyvkötő, Földvári Mór mechanikus, 
Bauer Sándor cipész, Kovalovszky János 
női szabó és Varga Károly cipő felsőrész 
készítő. — Ugyanezen idő alatt iparukat 
beszüntették a következők: Végh János 
titnár, F'lezsár Sándor bádogos, Ámberger 
István sütő, Nagy József férfi, szabó, Pin­
tér Dezső órás, Földvái i Károly né mecha­
nikus, Kun András kerékgyártó, Sonnen- 
v’h'th Dezső szobafestő, Szabó András 
hentes, Grósz Mózes szabó, Pongrácz 
Géza könyvkötő és Elek Ferenc csiz­
madia.

— Demény Albert előadása.
Demény £lbert recitátor, a kinek értékes 
művészetét az egész ország ismeri, a na­
pokban a debreczeni iskolákban fog elő 
adást tartani. A jeles művész előadása 
iránt általános érdeklődés mutatkozik.

— Meghaltak. A debreczeni ál­
lami anyakönyvi hivatalban a tegnapi 
nap folyamán a következő halálozásokat 
jelentették be : Barna Endre ev. ref. 56 
eves, Kovács Róza ev. ref. 7 napos, Su­
lyok Lőrinc ev. ref. 3 éves, özv. Muzsok 
Góndorné rom, kath. 68 éves.

**egjutányosabb 11 1 f
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— Ellopott cipők. Friedmann Jó­
zsef Hatvan-utcai lakásába tegnap dél­
után behatoltak és 32 korona értékű Hibá­
ját ellopták. —• A rendőrség keresi a 
tolvajt.

Az ..Általános Takarékpénz 
tár Részvénytársaság1' f. hó 27-én, 
vasárnap lai tóttá meg az intézet helyisé­
gében első rendes közgyűlését, Weszprémy 
Zoltán főispán igazgatósági elnök elnök­
lése mellett. A közgyűlés a részvényesek 
élénk részvétele mellett folyt le. Az igaz­
gatósági és felügyelő-bizottsági jelentést 
a közgyűlés egyhangúlag tudomásul vette 
és a felmentvényt úgy az igazgatóság, 
valamint a felügyelő bizottság számára 
megadta Az alapszabályoknak az igazga­
tóság által proponált módosításaihoz a 
közgyűlés egyhangúlag hozzájárult. Este 
az „Angol királynő“ fehér termében az 
intézet első évi kiválóan kedvező mérle­
gének az örömére társas-vacsora volt. Po- 
hárkös; öntőkben sera volt hiány. Wesz- 
préroy főispán az intézet további gyara 
podáeára ürítette poharát, Fisc-h Lajos 
igazgató Weszprémy Zoltán főispánt kö­
szöntötte fel, mint aki az intézet ügyei 
iránt élénk érdeklődést tanúsítva a ked­
vező eredmény eléréséhez nagyban hoz­
zájárult. Brüll Oszkár részvényes Fisch 
Lajos igazgatót aposztrofálta élénk he­
lyeslés mellett, mint aki a lelkiismeretes 
és ügybuzgó igazgatók mintaképe. A tár­
sas-vacsora emelkedett hangulatban a késő 
éjjeli órákban ért véget.

— Varjú János főgimn. tanárnak 
„A magyar szellemi művelődés törté­
nelme“ e. munkája Csáthy Fercncznél és 
minden helyi könyvkereskedésben Iűzött 
és kötött példányban is kapható, a fűzött 
példány 6, a kötött példány 8 koronáért.

— Nincs fa Debreczenben. De 
van jó meleg alsó ing, alsó nadrág, bélelt 
keztyii és harisnyák a Nyakkendő király 
úri divat üzletében a főposta mellett, a 
hol tulhalmozott raktár miatt ezen cikkek 
leszállított árban kaphatók.

— Gumi különlegességekben óriási 
választék. Mintaküldeményt 2 korona elle­
nében küld Schön Sándor keztyii és köt­
szerész Debrecen, Piac u. 12. Stenczin- 
ger-ház.

A „Hajdmnegyei népbank Piacz- 
utoza 26. sz. nagytőzsde épületében min­
den törzsbetétre, azaz heti 50 fillér befize­
tésre utólagos kamatszámolással 100 korona 
kölcsönt folyósít. Ezen rendszer mellett 
nem kel) a kölcsön után külön kamatot 
fizetni, mivel a heti befizetésekben a kamat 
is benfoglaltatik.

— Hideg felvágottak készítését 
f'elváhilja Mayer Jenő csemege üzlete.

—- Olcsó bor, sestakerti Mayer Je­
nőnél. , ,

— Nagyon oloson lehet vásá­
rolni, férfi- divat cikket. -- Nyakkendőt, 
kalapot, fehérneműt — a Nyakkendő ki­
rálynál, a főpostn mellett. Czógvezető 
Rózsa Lajos.

— Báli legyezők, fésűk haj tűk, 
kefék, szappanok, legnagyobb vá­
lasztékban igen olcsó Mentze Hen­
rik áruházába Kossuth u. 4. szám

— Köszvénynél, csúznál használja 
a hires Király-balzsamot, melyet tekinté­
lyes orvosok biztos sikerrel rendelnek. — 
Egy üveg ára 2 korona. Kapható a készítő 
Grósz Nagy Ferenez gyógyszerésznél Deb­
reczenben, Kossuth-utcza 8-ik sz. „Arany 
egyszarvú“ gyógyszertár._______________

— Horgony! Károly Amor Biscuit 
saját készítésű teasütöménye és Graham- 
kenyér legfinomabb angol sütemények ké­
szítőjének a mai számunkban megjelent 
hirdetésére felhívjuk olvasóink figyelmét.

FERENC? JÓZSEF keserűm

Polcnyi Géza utódja.
Meleg búcsúztatás.

Wekerle Béeebe megy.
— Távirati tudósítás. —

Budapest, jan. 28.
Pólónyi Géza lemondását a hiva­

talos lap pénteki vagy szombati szá­
ma fogja közölni. A király nagyon 
meleg hangú kéziratban búcsúztatja 
el Polónyit, a melyben megemlékezik 
a miniszternek az igazságügy terén ki 
fejtett buzgó munkásságáról.

A függetlenségi párt e hét folya­
mán ülést tart, a melyen jelen lesz 
Polónyi Géza is. A párt ez alkalom­
mal nagy ovációt rendez a távozó 
miniszternek.

Ma ‘Kossuth Ferenez és Wekerle 
Sándor meglátogatták Polónyi Gézát, 
a kivel hosszasabban beszéltek. A 
miniszterelnök és Kossuth miniszter a 
lemondás dolgában tárgyaltak Poló- 
nyival.

Wekerle csütörtökön Bécsbc uta­
zik, hogy magával hozza Polónyi fel­
mentését.

TÁVIRATOK.
Nagy bánya szerencsétlenség.

Budapest, jan. 28. Szent Johann 
városból jelentik, hogy az ottani Rebel 
bányában irtózatos szerencsétlenség 
történt. Bányalég robbanás következ­
tében bedőlt a bánya, s eltemetett 
300 munkást. Eddig 125 holttestet 
vittek ki a romok közül.

A német választás.
London, jan. 28. Csaknem az összes 

lapok elismerik a német sccialisták nagy 
vereségét, egyes lapok, köztük a Times 
is igyekeznek a németországi választás 
által teremtett uj helyczetet más színben 
föltüntetni. A Times azt írja, hogy az uj 
birodalmi gyűlés' távolról sem lesz a csá­
szári akarat uj eszköze, aminőnek a biro­
dalmi kancellár és a gyarmatügy igazga­
tók szeretnék.
Robbanás egy királyi palotában.

Belgrad, jan. 28. A trónörökös 
lakosztályának egyik szobájában, ahol 
vadászati célokra szükséges patrono­
kat készítenek, nagyobb mennyiségű 
puskapor felrobbant. A robbanás erő­
sen megrongálta a szoba bútorait és 
az ablakokat, de emberéletben nem 
esett kár.

arany, ezüstnemnek, m dern ékszerek és zsebóra 
különlegességek beszerzésére

Debreczen, Féléig Fehértó mellett.
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Becs, jan. 38. A búcsi szerb kö-j 
vétségen meg vannak győződve arról, 
hogy csak véletlen balesetről lehet 
szó, mert a konakot sokkal erősebben

— Végünk van! Meg kell szöknünk. 
— Komolyan mondja ?
— Csak nem engedhetem nagybá­

tyám holttestét kiállítani
— Eh, nem tehetünk másként!

őrzik, semhogy merényiéire gondolni í»jSifStti'iíif“ 

lehetne. Lásga m0st én lettem higgadtabb. Visz-
szatér lassanként a bátorságom, jobban 
bizom magamba, olyan merész vagyok . ..

A szófiai tüntetések.
Szófia, január 28. Ma délután fo­

gadta Feidinánd fejedelem a szob- 
ranje tagjainak és Szófia varos képvi­
selőinek küldöttségét, feliratot adott 
át. A feliratban sajnálkozásukat és 
megbotránkozásukat fejezik a fejede­
lem ellen irányult diáktüntetések fe­
lett és biztosítják a fejedelmet hűsé­
gükről. A fejedelem beszédet mondott, 
amelyben az ifjúság oktatása alapos 
reformálásának szükségességét hangoz­
tatta.

Az oroszországi események.
Pétervár, jan. 28. Huszonhárom kor­

mánykerületben a munkások és kisbü'to 
kosok által tegnap és ma megejtett bi 
zalmiférfi választások eddigi eredménye 
szerint 1331 bizalmi férfiút választottak, 
akik közül 600-an a jobbpárthoz, 458-an 
a mérsékelt párthoz, 35 en a kadettpárt- 
hoz és 238-an a szociálistákhoz tartoznak 
A kisbirtokosok által megválasztott 682 
bizalmi férfin közül 362-en papok. A slr.v- 
janszki kerületben (Oharkovi kormányzó­
ság) 32 megválasztott bizalmi férfi közül 
27-en német gyarmatosok, a kik vala­
mennyien a mérsékelt irányhoz tartoznak.

Pétervé.r. január, 28, A Pétervár 
városi munkáskuria folytatólagos válasz­
tásai a következő eredménnyel végződtek : 
Megválasztottak 138 bizalmi férfit, ezek 
között 47 baloldali pá tonkivülit, egy jobb 
oldali pártonkivülit, négy mérsékelt pár 
tonkivülit, egy októbnristát, bárom ka- 
detpártit, három szociáldemokratát, 11 for­
radalmi szocialistát. Moszkvában a mun-]Budapesten.
káskuria választásai 43 vállalat közül .....
28 ban folytak le és a következő ered­
ménnyel végződtek : Megválasztottak ki 
lene monarchistát, — 97 jobboldali
pártonkivülit, 3 forradalmi szocialistát, o2 
szociáldemokratát, 25 kadetpártit és 6 ok 
tóbevistát.

E pillanatban kopogtattak az ajtón 
és a hősködő Pileséche elsápadt és gyor­
san megfogta ismét a tollsöprüt, mialatt 
Bómolisant az ajtót nyitotta.

A vendég a művész neje volt, ki 
reggelizni hívta le a férjét.

— Nini, igaz, — felelt ez — nem 
is reggeliztem. Nem éhes ön, Pileséche ? 
folytatá szomorú hangon vendége felé for­
dulva. ,

— Nem is vettem eddig észre.
— Én sem gondoltam az evésre, de 

az nem tesz semmit, jöjjön, reggelizzék 
velünk, Pileséche.

Folytatása következik.

Rheumát,
Csúztf 

Kösanrényt
föltétlenül ég biztosan gyógyít a hitéé és mil­
den házban nélkülözhetetlen

Dr. Arányi heikuleefbrlil
Rheuma-Olaj

Ajánlható kéz-, láb , hát-, mell- és detéktt- 
íásnál, ütés, erőltetés, flcamod*e*sáL «to­
jás és fükugás, fej- és fogfájásnál. KanWó 
J egyedül a készítőnél:
Bállá Sándor ÄÄy.KI'
SUth-tér £0. és minden"" nagy0^J^ógjieMr-__ .-tér 30.-----
tárban. Ara egy üvegnek - - .
üve,r 1 korona. 6 koronás rendelésnél ingyen 
csomagolás, bérmentve. Debreeaaitben
kaphat» I Tóth Béla i*r a*ó«W****- 
tárában Pia»x-nto*a 18. es. Viefas- 
Etink a Dr. Arányi néwre I A többi 

mind roB.s*akaratu hamis«!»«.

Egy-öt-nplcz-tizcnegy bocsánat!
Marga József

nagykőrösi tanitóképezdei tanárnak
Mind meghűlésért. Károly köhög, Debreczenben, Zapolya-u. 8. sz. alatti
Wollinek a nyaka fáj, Hermann m'WXáSM
rekedt — s így megy tovább egész imnvh-i mellék­
nap. Ha az emberek egyszer mégis (négy szoba, előszoba, konyha, menen
megértenők, hogy milyen jóléte- helyiségek, nagy udvartelek, kerttel s 
mény a Fáy valódi Sodeni gyógy- fúmtt i<uttal) kedvező feltételek mel- 
pastilia ! Ha a gyermekek a sok .. .az El nem kelés esetén f. é. 
nyalánkság helyett, a melyek csak len e«au»' 
a gyomrukat rontják, rendesebben május 1-tol több évre is
kapnák a Fáy valódi Sodenit, nem §308*136 «Ifi ah Itt!©*
volna tizedrész annyi megbetege- ... « js
dés, Fáy valódi Sodeni kapható Bővebb értesítést nyújt . 
kor. P25 minden gyógyszertárban, Sándor, felsőbb leányisk. tanár, Uen- 
drogueriában és ásványvizkereske- reczen Kossuth-u. 33. sz. 

désben. J ’
Főraktár Magyarország részére ; Dr.

Egger Leo és Egger I., Kochmeister utóda,
Thalmayer és Szeitz, Török lózset uraknál

TÖRVÉNYKEZÉS.
Polónyi pőre. Az igazságügy 

miniszter, mielőtt megválna állásától, 
beadja feljelentését Lengyel Zoltán el­
len. Tegnap egész délután a panasz 
levél megszerkesztésével volt Polónyi 
elfoglalva és eddig csak azért nem 
küldte be a bírósághoz, mert a följe­
lentés szövegét a ma délutáni miuisz- WIDDER féle 
lóri konferencián a kormány tagjainak 
előbb megmutatni akarja. A panasz 
ekként csak holnap érkezik a törvény­
székhez.

László ZsipBiiil 
állatorvosi remlel

irodája
nagy és kis állatok részére

«1

DEBRECZEH, Klstemplombnir.

Óriási választék érkezett
valódi Perzsa és keleti

szőnyegekben.
Indiai nyomat, Indiai hímzés, 
Parawanok, Papucsok stb. sto.

Japán és Perzsa klilönlogosségek.
Kérjük kirakatainkat megtekinteni! i 
Olcsó árak! Olcsó árak!

iiiiiiiiiiiiwieiiiiw*

REGÉNY-CSARNOK. 

Az utazó csoda.
21. Fantasztikus regény.

Most vette észre a két bűnbak, mi­
lyen bután cselekedtek, mikor már nem 
tehették jóvá a hibát . . .

Elbusulva hallgattak mindketten.** *
— Kedves Pileséche !

Tessék, Bémolisant ur!

2067/1906. v. k. szám.
Árverési hirdetmény.

A debreceni kir. jbiróságnak V-
Fsreíif Ie-iirl 6illos 8 kiváló hatá8U a lí_!9b sz^mu L6“vjávkusz5, Jenő ré-

V8gy t-8*OtlRSIia test bárminemű csuzos hírré tétetik, miszei nt Mai kuss J»
bántalmai, u. m hüszvény-, csuz-, reuma-, ischiás-, SZ(ire Réz Józseí debreczem lakó
asthma- stb- ellen. Hatása némely esetben meglepi, kovona t6ke, ennek 1905 évi deozemocasturaa- huj- viieu. nam»« uöiuuiy korona Löké. enliüK lwo vv* — ,amennyiben gyakrabban idültebb eseteknél is már Korona unté, , jt nd<5 5°/o kamatai es
egyszeri bedörzsölósnél a fájdalmakat teljesen meg- ho -9. napját - 40 fillér perköltség

szüntette. eddig összesen 118 k01; 6 án bi-
Fog- és fejfájást 5 perez alatl megszüntet. <c erejéig 1906. ,é.df03t°és 757 koronára

F.gy üveg ára használati utasítással I korona, erősebb róliag m- s z„ gíngházi felszerelések;
üveg 2-40 korona. Főraktárak Budapesten : Tőrök becsült bútorok 6s SULOnaz bo
József ur gyógyszertárában Király-utcza 13., Andrássy- bői álló ingóságok 1VV/. J kozdetét 
ut 26. ős Dr. Egger A ur gyógyszertárában Váci- 3Q án délelőtt fél 10 Órakor 
kirnt 17. szám, úgyszintén a főváres összes s a vidék Debreczenben V arga-UtC
csaknem összes gyógyszertárában, valamint a készítő ,. tartandó nyilvános bírói »
WIDDER GYULA gyógy.,éréinél, » tgíöLbct fgérínek

Sátoraija-Ujhciy. készpénz fizetés mellett, szükség
Úgyszintén Dobrecxenben : Tóth Béla Mihalovits ,leaö vP(,s,tron ajuj js elfognak adatni, 

ő, «rósz. Nagy Ferenc* gyógyszerészeknél. _ , )cl)veczcn, 1907. évi január
i Vidéki megrendelések pontosan teljesittetnek. 

fairéi unymm 1895, Leideni aruyérim 1196,

hó 10.vtiUil> JLUVI. vw. V .,11-44
Bédegh Ze bírói kiküldött.
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LACZKA LÁSZLÓ
,«mleW • jípM.Ito wOfctlye,
íyi/mán. Ait «I

Zalai Márk tanári üiljf üílBSlték

drbrbczhn
g«cp«nt> oiiel It, BattlOB-DlOM «1

Rikitf n, BfcULutcii B. uÍIrtnyÓt Hívlisí fellé lelek
Fontoi ti juUayo* kmoigáit» 

Készít ét állandóan raktáron
úri Hkólelii egfilenoi eke 
6ö, ri»a- «1 «zeeikmas»tal. 

(eager! moriioitéil jHUIIii
A&Ucli Elvállal mindennemű 
\aaáVl* 6i mlkováca mankó
irt 'u. m. cs6jUgfptelSit,et 
Otieioliill. nlniecml gfp 

rétiek tiseSiler- 
*. (ilyoiisil éj 

fjaluWlil. gas- 
lliigl éi Ipari 
«épek, egyes éi 
Ültél ekék szak­
éiért larítását

HpM e#$e*y»Aii «"*»•» 4#iWné*lw''k«SSk. «11 ■!» 11»»

három havi könyvviteli szaktanfolyama
1907 február 3 án nyílik meg

Tandíj 50 kor.
Nappali és esteli tanfolyam.

naponta 10 -12 áriig. (Városi bér­
palota 2. sz. III. kapu 2. emelet.)

bel- és külföldi

illatszerek, kazetták,
pipere czikkek. továbbá 
gyógyszer különlegessé­
gek és sebészeti eszkö­
zökben, stb. slb.

a Ewmírőmí E iTóth Béla

riövC-3«

f; i

A

Hitsual tltiiártaien Kettős etefejkeretcLjjí?sf»5_

Seccessiös
Inga és Salon órák, pontos 
zsebórák és szép ékszerek 

legolcsóbban kaphatók

Kurtán ttyute
DBBRECZBN, Piacz-utcza 42.

lavitások legolcsóbb aa jótállással-

10 BUS 
MTISITITO Fivouaüí

EtmtitisiH ifém* taldtmfiny
fcsakvélddi reg­

gel« globcstszaU vcróscslkkan.^íf^
y>Z

fémfisztifd kivonat

Legolcsóbb, legjobb
bevásárlási forrás

alkalmi ajándékokban
u. m. : Illatszerek, Par­
füm casetták, Illatos kez-
tyü és zsebkendötartók,
Menicür készletek, Coc- 
nac, Rum, Thea, Czu- 
korka különlegességek.

Rácz Herman
„Angyal drogueriája. 

Debreozen, Plaoz-utoza 42.

mühangszer készítő.
Fosaiét Piacz-ntfsza 63. Szentanna-ntczá- 
val szembea. Fióküzlet lóasoí Mr. herceg 

nteza. (Síjót ház)
Cimbalom vételnél díjtalan ta­

nítás. Kitűnő Római hurok. Iskola 
hegedűk 7 koronától: Nagy hangszer 
műhely, mindenféle hangszerek javí­
tását elfogadom.

gyógyszertára és illatszer raktárálian

DEBREGZEN, Tisza palota.

pianínó,
harmonium

és czimbalom nagy választékban.
Gramoghonok a világhírű The 

Gramophone É. & Go Jipevriter és 
lemezei. Mindenféle hangszerek rész­
letfizetésre.

Zongora hangolást vidéken 
felogadok.

Mélyen leszállított árak
különösen kiemelendő#:

75 cm. széles Anna flanel métere J7 j<r-
Jó mosó velez és flanelek „ 25, 28, 32 kr.
120 cm, széles Angol Cheviot „ 55, 75, 80, 90 kr. 
120 cm. széles tiszta gyapju koczkás Cheviot m. 70 kr.
1 tlarah mosó letér blúz .. . . . . . . . . . . . . . . . kr.
1 darab flanel blúz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 frt-
Fekete és színes férfi nyakkendők

óriási választékban, feltűnő olcsó árakban.
Maradékok fél árban.

Szabó Lajos Fiai
vászon, divat és szőnyeg áruház.

mm

&

_ Co|nae
Czuba-Dorozier * Cie.

FRANCZIA COGNACGYÁR, PROMOMTCßB.
■MT* Mindenütt kapható,

Ve.ArDnvnSk.íg; BUDA ÉS BLOCHMAN* Bud.je

mint SKevetkeaeei Debr-eezen.
... ív.árflulfttát 1907. ianuár hó 1-én nyitja mer, melybe tagok ^ bármikor 

1700’“°®.“híMlSS*.> poetatakaréMaetóri b'eJieelé« lapo.

kei dijta endigt megallapithatótag 6'7n-°t („védelmeznek.

AB
a nesrvedik évtársulatra már most adunk utólag fizetendő i.y^óbb kamat mellett. 

gYMinden 100 korona kölcsön heti 50 fill -vei visszafizethető, melybon a kamat
i8 benfoglaltatik, tehát külön kamatot nem kell W™i. , , irAn1

" Jelentkezések a negyedik évtársu atba v*b beitekre, vágj. kölcsön návt 
bármely nap délelőtt, vagy délután az intézet helyiségében Piacz-u. 26 szám, 
fö tőzsde épületében eszközölhető#:.

Or. Bévi Nándor, •»-
jogtanácsos. ■"***' etiiök. ^

Ügyvezető vátíteztm*»y:
gegedüa Sándor Dr. Ferenosy Oynla, «rtw *»*y Fo»enoi.
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ápró hirdetések.
10 szóig 40 fillér, azontúl minden szó 4 fillér, a 
legfrissebb hirdetés 40 fillér. Vastag betűkből sze- 
delt minden szó 8 fillér. — Vidéki Uulakosétlóriná!

tessék váiassbélyeget csatolni.

WBBsmm

Torleszléses kölcsönöket 4-4‘/2 százalékos 
tőke kamut mellett rövid idő alatt folyó- 
sittat, drága kamatú tartozásokat ol­
csóbbra kicseréltet, házakat ós birtokokat 
vészén és elad Héry bankirodája, Hu- 
nyadi-u. 2. szám alatt az emeleten.

Vigyázzon ! Uraktól levetett ócska ruhákat 
igen tisztességes árban vesz Rósenberg 
Béni Bádogos-u. 4. sz. ,

Gouwérirozást 3 krajczártól kezdve elvállal : 
$?B6zsa Ignátz női felöltő- ós kalap áruháza \ 

Debreczen, kistern pl o mbazár. j

„Villamos“ jó karban i 
tartási bérlet villamos 
házi csengők. Házi és 
magán központi Telefo- ; 
nők, uj berendezések ós 
javítások szakszszerii és 
olcsó Villamos felszere­
lések anyagok raktára.1 
Magán telefonok köl­
csön bérlet évi 20 kor. 

felszereléssel együtt készít Földvári L. 
Debreczeni első Elektrotechnikai vállalat, 
Debreczen Kossuth-utcza 1 szám az ud- 
varban. Telefon szám 168.

MoÉrn lakóházak, villák
valamint egyébb

épületek tervezetét

1907. január 29.

i 1 mm mm

Baczurmos
E üveg 75 ke*.

Pavlovits Károly | KöütSßk GßZfUI&l
felépítését, művezetést, épületek 

becslését slb. vállal

műépítész, Kossuth u. 26. szám.

lajdusógj
Bajuszpedrő,

flsépafessjuss
a hires

Raktárnak vagy műhelynek kiadó egy 
üveggel fedett szin mellék helyiségekkel 
Február hó 1-sőre Szócsényi-u. 27. sz. a.

Eladó egy nyilas sámsomi szőllő rajta lévő j 
épületekkel, mely áil 1 szoba, konyha.: 
Értekezhetni lehet jSestakert 11. járás a 
csőszházzal szemben.

1 * IAjtóutcza 26-ik számú ház kedvező fellé- j 
telek mellett eladó mely évente 3000 
koronán felül jövedelmez. Értekezhetni1 
lehet Sesta kert II. járás a Csőszházzal. 
szemben.

HAJDUSÁS! PEDRŐ-iei.

Elismert legjobb különle­
gesség a a bajasz növeszté­
sére és ápolására, mely meg 

Idem avasodó zsírmentes 
I növényi balzsamos anya­

gokból készül. 
Hatása gyors és biztos 

Törvényesen védve.
1 doboz 50 fillér, postán 
csak 3 doboz küldetik 2 
kor. 15 fillér, bérmentve 

Védjaqp utánvéttel.
Egyedüli készítő :

Befereaenben, Eossnib-utcze.

Békés Lajos
DEBRECZEN.

Ing készítményei a legtökéletesebbek.
Magyar gyártmány.

Egy jókarban lévő zongora 
Czim Szív uteza 4.

olcsón eladó.

Tanuló felvétetik fizetéssel Harmathy Pál 
könyv és papir kereskedésében Füvész- 
kert-u. 14.

Két csinos ebédlő berendezés és egy smyrna 
szőnyeg eladó. Értekezhetni a kiadó­
hivatalban.

Hol készül a legolcsóbb szakszerű czipő 
javítás Debreczenbe Szabó György czipész 
mesternél Cserepes-utcza 14. szám.

Egy nagy levélrendező üvegezett szekrény, 
nyomtatvány tartóval eladó. Czim a 
kiadóhivatalban.

Eladó egy antik, de szépen kijavított nagy 
és sok fiókkal ellátott, csinos íróasztal, 
melyen Kossuth Lajos dolgozott, ulcsó 
ár. Czim a kiadóhivatalban.

gy jó forgalmú helybeli kis szabó üzlet­
hez társ kerestetik 4000 koronával. Czim 
a kiadóban.

Elajló 8 hold luezernás, közel a városhoz. 
Értekezhetni lehet Bercsényi-u. 60.

inadé úri lakás.
Szécsényi-utcza 25. sz. házban 5 

szobás utczai I-ső emeleti lakás nagy 
előszobával s mellékhelyiségekkel, 3 
lóra való istállóval (vagy a nélkül)

Május 1-re kiadó.
Értekezhetni ugyanott a tulajdo­

nossal.

Ferencz
Syögysxsrész

DEBRECZEN, Kossuth-utcza 8. sz.
..Arany egyszarvú" gyógyszertár.

J

Részvény, Csuzl
ellen ezeraól több kiváló orvos és tanár ; 

ajánlja és rendeli betegeinek a hires

Király-balzsamot
az egész világon ösmert legjobb gyógyszert. !
1 üveg 2 K. Vidékre 2 K 50 f., 3 üveg 6 ' 
K 65 f. bérmentve utánvéttel. — Beliigy-! 
miniszteri! eg engedélyezett gyógyszer. — i 
Törvényesen védve ! -- Egyedüli készítő .!

Grósz EMagy Feresicz
gyógyszeréé*

DEBRECZEN, Kossuth-utcza 8. sz.
„Arany egyszarvú“ gyógyszertár.

Telefon 496. bu. Telefon 496. sz.

1o
I

Egy gallér 14 kr.

Őszi és téli idényre
Czibelin 80 krtól. 
szövetek . 40 „
flanelek 26 „
parohetek. 20 „

Selyem- és Plüss sálak.
Férfi-, női- és gyer­
mek tricó.

Férfi- és női fehérnemű
és még sok fel nem sorolt áru 

dús választékban.

Doszpoly János Utóda
Főtér, Tisza palota.

Női- és gyermek harisnya 18 krtól.

E
CD's

i Megnagyobbított j

divatraktárunkra
gyönyörű választékban érkeztek

az őszi és téli idény
legszebb újdonságai.

Női ruha- 6$ kosxfüm szövetek. 
Fekete és színes ruha selymek. 
Lyoni divat-selymek színházi blú­
zokra. Csipke- és selyem Esarpok

jutányos szabott árakhoz

SZABÓ LAJOS FIAI
vászon-, divat- és szőnyeg áruház.

Kirakataink állandóan a legutolsó 
divatot tüntetik fel. ^ 2

Szövetkezés! Takarékosság! Erő: a jólét alapja
- Aiáia*ási felhívás, j
A ki fiának pályája kezdetén pénzt akar adni.
Ä ki leányát gond nélkül akarja kiházasitani.
A ki önállósítani akar a magát.
A ki házal, földet akar szérezni olcsó, kényel­

mes lefizetésre..
A ki öreg napjaira betegségére nem akar 

másra szorulni, idején gondoskodjék At lépjen
; be a v

; Eépsegélyaeö Bank
m. sz most alakuló II. évl'.zulata tagjai sorába 
erejéhez mé.ten heti befizetéssel

Iskolás gyermekekre, kis jövedelmű egyénekre 
való tekintette) már

heti 10 fílfór
befizetéssel is be lehet tagul lót ni.

Betétjeire ‘mindenki kAnayeu törleszt- 
hefő köleeöril kaphat, mert társulatiunk 8 
és !2 évesek.

Első 6vtÁrsn!tt*unk 4523 tagja 42085 bó­
léiét fizet hetenkint, mely befizetés az évtársnlatnk 
lejártáig cc. I 759,QCO K. befizetésnek felel meg 
mely összeg után i- társulat tagjai ti °/-i haszonered­
ményben fognak rés .esülni,

Eddig 800 esetben 600.000 kor. kői- 
C'önt adtunk ki szövetkezetünk tá?jainük.

Tagul jelentkezhetni a NÉPSÉGÉI-YZÓ 
BANK m. sz. helyiségeiben Piac-n. 42 i.amprecht 
palota

AZ IGAZGATÓSÁG: Uomahidy Ele 
mér, Hajdú vm. és Debrecen sz, kir, vái'os v. fői» 
páoja elaök. Porral E nö, földbirt. aíelnök. Kontsek 
Géza, nagykor. alelniik. Geréby Pál földbirtokos 
ügyvezető igazgató. Pr. Weis József ügyvéd jog­
tanácsos. Dr. Baikányi Emil. Békés Lajos. Dr. Kun 
Béla. Dr. Berger Andor. Dávidijázi Kálmán, Békés 
Emil. Somo sy László. Lapmrecht Frigyes. J,”sztig 
b^sö Werliu Sándor. Dr. Varga Elemér. PELtÍGA^E- 
LO BIZOTTSÁG: Gyiiiesány Béla, Trigárszky Emil, 
tibgár Jené.

Nyomatolt Hoffmann 6« Kronovitz könyvnyomdájában Debreczen, a főportával szemben.


